Document correction CM1 : vendredi 15 mai      
1. Calcul mental 

Identifier le nombre de centièmes. 
L’enseignant dit : « Quel est le chiffre des centièmes ? » 
2,35  5
16,48  8
 35,52  2
1,02  2
 2,01  1
 7,012  1
4,28  8
1,502  0
8,001 0
 8,1 c’est la même chose que 8,10 0


2. Français 

	Exercice 7 :
J’ai étudié la conjugaison du verbe avoir. Je n’ai pas réussi les exercices. Pourtant j’ai compris la leçon. Je n’ai pas été assez attentif.

Exercice 9 : 
Vous n’êtes pas revenus de la boulangerie.
Tu es allé au parc.
Elles ont changé de maitre.
Nous avons dessiné le paysage.
Nous sommes partis au Sénégal.
Vous avez fui la guerre.
Je n’ai pas pris les vêtements.

	Exercice 8 : 
Suis assis (asseoir) 
A eu (avoir)
Avons réussi (réussir)
Avez gagné (gagner)
As lu (lire)





3. Maths 
a) 
	
	Bureau 1
	Bureau2
	Bureau3
	

	Vive Saint-Martin
	1 004 voix 
	1 001 voix
	1 057 voix
	· =3 062

	Demain Saint-Martin 
	1 252 voix
	1 156 voix
	1 104 voix
	· =3 512

	Avenir Saint-Martin
	1 073 voix
	1 041 voix 
	1 096 voix
	· =3 210

	Saint-Martin développement
	913 voix
	986 voix
	1 019 voix
	· =2 918



Quelle liste a remporté ces élections ? 
Il fallait calculer la somme de chaque ligne. C’est la liste de « Demain Saint Martin » qui remporte les élections.
_______________________________________________________________________________________________
b) Marion réalise un puzzle de 1 000  pièces/ hier, elle a déjà mis en place 148 pièces. Aujourd’hui elle en a positionné 56. 

Combien de pièces lui reste-t-il à mettre ? 
Marion a placé 148+56= 204. Il faut ensuite calculer combien de pièces il reste à poser. 
1 000-204=796
Il lui reste 796 pièces à mettre. 
_______________________________________________________________________________________________
c) Pour décorer le mur au-dessus de son bureau, Agathe a découpé une frise de 20cm. Elle a colorié les  en vert et le reste jaune. 

Quelle fraction de la bande est jaune. 
Si 4/5 de la bande est verte, il y a donc 1/5 qui est jaune. 
Quelle longueur sera coloriée en vert ? 
La bande mesure 20 cm. On cherche les 4/5 donc on partage les 20cm en 5 parts égales 
 Chaque part mesure 4 cm. On en prend 4 parts donc 4cm x4=16 cm. 
La longueur verte mesure 16 cm. 





